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Сергій МАЛАНЧУК 

 

ПІВНІЧНА КОРЕЯ: ЧОМУ ВОНА ЗАКРИТА І 

ЯК ВОНА ІСНУЄ? 

КНДР – це країна із населенням у 26 млн. людей. 

З’явилась вона в 1948 році, коли США та СССР 

розділили контроль над Корейським півостровом після 

Другої світової війни. Південна Корея під контролем 

США перетворилась у одну із найпотужніших економік 

Азії, а згодом і світу. Північна Корея, у свою чергу, 

ізолювалась від світу під правлінням 3-х поколінь 

диктаторів Кімів. У Північній Кореї є міжнародні 

зв’язки, експорт та імпорт, проте із чітко визначеними 

країнами. Поряд із цим, порушення прав людини, 

тотальна бідність та культ особистості вождя. Між цими 

країнами не лише економічна, а й культурна прірва. 

У 1946 році урочисто відкрили Комуністичну 

партію Північної Кореї (Корейська робітнича партія). 

Усе керівництво, економіка та армія підтримувалась 

Совіцьким Союзом, у тому числі й Кім Ір Сен. Він став 

першим міністром Північної Кореї. Проте більш явною 

ізоляціоністська політика Північної Кореї стала за 

правління сина Кім Ір Сена – Кім Чен Ір. Саме він 

відповідальний за створення та управління спецслужб 

КНДР, які виконували різні завдання, від крадіжки та 

катувань людей до планування й втілення терактів. За 
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правління Кім Чен Ина внутрішня та зовнішня політика 

Північної Кореї стала тільки агресивнішою, із 

сучасними технологіями, які надавав Китай, КНДР 

змогла створити свою ядерну зброю та запустити свій 

супутник на орбіту. 

Жителям КНДР заборонено покидати свою країну 

без дозволу уряду, таким людям, при перетині кордону 

без дозволу, загрожують катування, примусова праця, 

ув’язнення в концтаборах або страти. Є люди, що 

виїжджають легально, проте це одиниці, серед них 

дипломати, студенти (з родин компартійців) або 

спортсмени. Такі люди зазвичай перебувають під 

наглядом в співробітника служби безпеки. Після 

повернення з-за кордону, такі люди мають ходити на 

ідеологічні брифінги, де їх перевіряють на предмет 

лояльності до уряду КНДР. 

Північнокорейські біженці, заарештовані у Китаї та 

репатрійовані, можуть зіткнутися з жахливими 

наслідками через те, що втекли з країни нелегально. Їх 

можуть допитувати та катувати місяцями, перш ніж 

засудити до років примусових робіт або довічного 

ув’язнення у політичних таборах (За оцінками 

правозахисних організацій, у Північній Кореї близько 

120 000 людей утримуються в політичних таборах). 

Вагітних жінок яких повертають на батьківщину, іноді 

змушують робити аборт, якщо підозрюють, що дитина 

наполовину китайська.  
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Звідки ж тоді КНДР бере гроші на підтримку свого 

режиму? Одним із джерел доходів є торгівля працею. 

Уряд Північної Кореї розсилає своїх робітників країнам 

Азії, зокрема, Росії та Китаю, для того, щоби вони 

працювали за кордоном та віддавали свою заробітну 

плату на потреби компартії. Північна Корея заробляє 

близько 500 мільйонів доларів США щорічно від 

експорту робочої сили до інших країн. Аби збільшити 

кількість таких робітників, їхні сім’ї беруть у 

заручники. 

Іншим джерелом заробітку є крадіжки в Інтернеті, 

зокрема, крадуть криптовалюту. З 2017 по 2023 рр. 

хакери викрали лише криптовалюти на понад 3 млрд. 

доларів США. 
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Північна Корея залишається однією з найбільш 

ізольованих і репресивних країн світу. Незважаючи на 

міжнародні санкції та економічні труднощі, режим 

продовжує утримувати владу завдяки жорсткому 

контролю над населенням, пропаганді та використанню 

сучасних технологій для підтримки своєї економіки. 

Водночас, порушення прав людини та ізоляція від 

світової спільноти створюють величезні страждання для 

її громадян, тож майбутнє КНДР залишається 

невизначеним. 


